



## Полесским районным судом мужчина признан виновным в убийстве двоюродного брата



Собранные Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Полесского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в ночь на 17 декабря 2016 года в поселке Тургенево Полесского района 27-летний подсудимый в состоянии алкогольного опьянения на почве личных неприязненных отношений произвел один выстрел из самодельного огнестрельного оружия в голову своего двоюродного брата. Когда потерпевший упал, мужчина подошел к нему и нанес не менее 23 ударов по голове оружием. От полученного огнестрельного ранения и острой кровопотери потерпевший через непродолжительное время умер на месте происшествия.

Подсудимый вину в инкриминируемом преступлении полностью признал.

Приговором Полесского районного суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кроме того, судом постановлено взыскать с подсудимого в пользу жены погибшего компенсацию морального вреда в размере 500 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Приговор в законную силу не вступил в связи с наличием у сторон права обжаловать судебное решение в 10-дневный срок.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1161223>